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Vedtekter for A2G barnehage 
Revidert 30.08.12
Lovverk

Barnehagen drives i samsvar med Lov om barnehager, Rammeplan for barnehager og til enhver tid gjeldende vedtak i Bergen kommune om barnehagedrift. 

Formål 

Viser til Lov om barnehager § 1 ”Barnehagen skal gi barn gode utviklings- og aktivitetsmuligheter i nær forståelse og samarbeid med barnas hjem”
Innhold 

Viser til Lov om barnehager § 2 ”Barnehagen skal være en pedagogisk virksomhet (…). Departementet fastsetter rammeplan for barnehagen (…). Med utgangspunkt i rammeplan for barnehagen skal samarbeidsutvalget for hver barnehage fastsette en årsplan for den pedagogiske virksomheten.”
Eierforhold og drift

Eier
A2G barnehage er en enhet i A2G. Les mer på www.a2g.no
Personale
Barnehagen er bemannet med pedagogisk personale i henhold til gjeldende lovverk. Barnehageadministrasjonen består av leder, styrer og spesialpedagogisk konsulent.
A2G er bl.a. en bedrift for arbeidsrettede tiltak, og barnehagen har derfor til enhver tid deltakere inne i ulike tiltak. Fagpersonell fra PPT, helsestasjon, BUP, oppvekstkontor, barneverntjenesten og andre faginstanser kan tilknyttes barnehagen ved behov.
Foreldreråd/ foreldreutvalg 
Foreldrerådet består av foreldrene til alle barna i barnehagen. Det velges 2 representanter fra hver avdeling, der den ene er foreldreutvalgsrepresentant og den andre er vararepresentant. Foreldreutvalget, som består av 1 representant pr avdeling, velger seg en leder og en nestleder. Disse representerer foreldrene i samarbeidsutvalget.  
Samarbeidsutvalg
Består av seks representanter - to foreldre, to ansatte og to eiere. Barnehagens leder er eierrepresentant og møteleder. I tillegg deltar styrer på alle møter som referent.
Leke- og oppholdsareal
Barnehagen følger arealnormen i henhold til Lov om barnehager i forhold til leke- og oppholdsareal pr barn.

Tilsyn
Bergen kommune har ansvar for å føre tilsyn med barnehagen.  
Opptak til barnehagen
A2G barnehage følger Bergen kommunes samordnede opptak, der alle søkere blir plassert inn på venteliste etter prioritet og ventelistedato. Barnehagen har ingen nedre aldersgrense for tildeling av plass, men vi anbefaler at barnet er rundt ett år når det begynner i barnehagen – dette innebærer, i midlertid at også barn som fyller 1 år etter 31. august i opptaksåret kan tilbys plass. Ved ledig kapasitet vil barn som er bosatt i andre kommuner kunne tilbys plass i A2G barnehage. 
Les mer på www.bergen.kommune.no 

A2G barnehages opptakskrets består av ansatte/eiere i A2G og søsken av barn som har plass i barnehagen. 
Følgende grupper har prioritet ved opptak: 

1. Lovpålagt krav om plass

· Barn med nedsatt funksjonsevne knyttet til § 13 i Lov om barnehager. 
Krav til dokumentasjon: Skriftlig attest fra lege/psykolog, logoped, PPT og/eller sosial medisinske institusjoner

· Barn som omfattes av Lov om barneverntjenester(§4-4 annet ledd og 4-12)

Krav til dokumentasjon: Vedtak fra barneverntjenesten
2. A2Gs egen opptakskrets 

· Barn av ansatte i ordinære stillinger eller barn av ansatte i arbeidsrettede tiltak, samt etterkommere etter Rasmus Meyer
Det må spesifiseres i søknad hvilken avdeling i A2G foreldre er ansatt i eller hvilket slektsforhold barnet har til Rasmus Meyer.
· Barn som er søsken av barn som har plass i A2G barnehage.
Det må spesifiseres i søknad hvem som er barnets søsken.

3. Andre prioriterte grupper

· Minoritetsspråklige barn der begge foreldre er født i et land utenfor Norden som ikke er engelskspråklig og/eller minoritetsspråklige barn der barnet har lite eller ingen norsk-kunnskaper (kartlagt og dokumentert av helsetjenesten). 
Krav til dokumentasjon: Bekreftelse fra helsestasjon

· Barn av enslige forsørgere som er arbeidssøkende, i arbeid eller under utdanning. 
Krav til dokumentasjon: Bekreftelse fra NAV om at man er enslig forsørger. Bekreftelse fra NAV om man er arbeidssøkende eller bekreftelse fra arbeidsgiver/utdanningssted at man er i arbeid eller under utdanning. 
4. Bydelsvis prioritering – Åsane bydel

· Barn med bostedsadresse i Åsane bydel prioriteres til plass framfor barn med bostedsadresse i en annen bydel.
A2G barnehage har kontinuerlig opptak. Når en familie har takket ja til plass, har de denne fram til plassen sies opp. Barn som begynner på skolen beholder plassen fram t.o.m. 31. juli samme år.
Oppsigelse, permisjon endring av plasstype
Oppsigelse

Plassen kan skriftlig sies opp av begge parter med 2 måneders varsel. Alle oppsigelser skal sendes pr e-post til: barnehage-leder@a2g.no
Fristen regnes fra den dato oppsigelsen er mottatt.  
Det skal betales ut oppsigelsesperioden. Det er ikke mulig å søke om avvik fra betaling i oppsigelsesperioden, dette gjelder også for de som sier fra seg en mottatt plass før barnet har begynt.  Det skal da betales for plassen fra og med startdato og ut oppsigelsesperioden. 

Dersom barnet slutter etter 1. april må det likevel betales for plassen ut juni samme år. Dette grunnet at nye barn ikke får plass før i august ved nytt barnehageår.
Permisjon
Både søkere som har fått tildelt en plass og barn som allerede har plass kan søke om permisjon fra denne. Oppstart etter endt permisjon er når det blir ledig plass. For barn som ikke har begynt skal det søkes om permisjon i forbindelse med svar på tilbud om barnehageplass. Eget søknadsskjema er vedlagt tilbudsbrevet. For barn som allerede går i barnehagen skal alle permisjonssøknader sendes senest 2 måneder før permisjonen tar til, og gjelde for minimum seks måneder. Søknad om permisjon fra barnehageplass sendes pr mail til: barnehage-leder@a2g.no.
Endring av plasstype
Det er mulig å søke om endret plasstype. Søknad sendes senest 2 måneder i forkant pr mail til barnehage-leder@a2g.no. Endringen skal gjelde for minimum 6 måneder. For mer informasjon om plasstyper, se www.a2gbarnehage.no
Åpningstider og ferie

Åpningstid
Barnehagens åpningstid er fra 06.45 – 17.00. Barnet kan ikke benytte plassen mer ukentlig enn det antall timer det betales for. 
Ferie
Et barnehageår varer fra 1. august til 31. juli. Alle barn skal avvikle 3 uker sammenhengende sommerferie i følgende periode: Fra og med den uke skolesommerferien tar til – til og med den uken skolesommerferien tar slutt. Sommerferie skal meldes innen 1. april på eget skjema. Barn som begynner på skolen må ha tatt ut alle 3 ferieuker før 1. august (se punkt om foreldrebetaling). 
Foreldrebetaling
Barnehagen følger nasjonal maksimalpris for barnehager. Søskenmoderasjon gis etter kommunale satser. Betaling skjer forskuddsvis før den 1. hver måned i 11 måneder pr. barnehageår, og gjelder fra den dagen du blir tilbudt plass i tilbudsbrevet.
Det skal ikke betales for de 3 ferieukene og for de 5 planleggingsdagene. Av praktiske grunner er juli satt til betalingsfri måned
Uteblivelse av betaling i 3 måneder fra første betalingsfrist medfører oppsigelse av plassen – dersom familien ikke inngår en nedbetalingsavtale med A2G. 
For mer informasjon om foreldrebetaling: www.a2gbarnehage.no og www.bergen.kommune.no
Barn som skal begynne på skolen
Barnet skal ha avviklet 3 uker ferie før det slutter. Dersom ferien ikke er avviklet innen 31. juli, vil det bli sendt ut faktura for denne tiden i etterkant (i og med at det ikke sendes ut fakturaer i for juli måned). For mer info: www.a2g.no
Matpenger

A2G barnehage serverer alle måltider i løpet av en barnehagedag. S.U. fastsetter sum på matpenger som kommer i tillegg til foreldrebetalingen. 

Ansvar, helse og internkontroll
· Personalet har ansvar for barna den tiden de er i barnehagen. Bringing og henting av barna er foreldrene selv ansvarlig for. Den som følger og henter barnet i barnehagen må ikke forlate det før det har vært i kontakt med personalet. Videre kan man ikke ta med seg barnet hjem uten å ha vært i kontakt med personalet. Barnehagen overlater ikke barnet til andre enn de personene foreldrene har gitt skriftlig tillatelse om. 

· Før oppstart skal det leveres utfylt helseskjema for barnet. Videre skal det ved oppstart leveres inn opplysningsskjema med navn på kontaktpersoner, evt. godkjenning av transport, opphold ved vann, fotografering og video-opptak m.m.
· Medbrakte eiendeler må merkes med navn. 

· Ved barns sykdom tas det utgangspunkt i barnets allmenntilstand. Foreldre og pedagogisk leder avtaler om barnet bør være hjemme eller kan komme i barnehagen. 
· Alt fravær skal meldes så tidlig som mulig samme dag, senest kl. 8.30. 
· Barna er ulykkesforsikret på vei til og fra barnehagen, i barnehagen og på turer i barnehagens regi. 
· A2G har internkontrollsystem for bedriften. Systematisk helse- miljø, og sikkerhetsarbeid gjennomføres i samsvar med Internkontrollforskriften som gir bestemmelser om oppfølging av krav fastsatt i en rekke lover, bl.a. Arbeidsmiljøloven, Brannvernloven, Forskrift om miljørettet helsevern i barnehager og skole mv og Produktkontroll-loven. 
Alle ansatte i A2G barnehage skal være kjent med og arbeide etter barnehagens egen kvalitetshåndbok.
Det gjennomføres jevnlige vernerunder i barnehagen for å avdekke evt. avvik innen sikkerhet, brannvern, renhold og vedlikehold.
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